(一社) 佐賀県水泳連盟 事務局

2024 年度団体登録・競技者登録及び振込口座について(連絡)

2024 年度(令和 6 年度)の団体登録及び競技者登録の登録手続関係につきましては、下記の内容で日本水泳連盟の Web SWMSYS から登録を実施してください。

また、登録及び大会参加にかかわる個人情報の取扱いについては、日本水泳連盟「公式競技会及び公認競技大会における個人情報及び肖像権に関わる取扱いについて」をご確認ください。

記

1. 登録料等

(1) 団体登録料 1団体につき ¥10,000

(2) 競技者登録料 競技者1名につき ¥1,500

(3) 振込先

銀 行 名) 佐賀銀行 基山支店

口座番号)普通預金 2054031

口座名)一般社団法人 佐賀県水泳連盟

- 登録料の入金が確認できましたら、「団体登録料」・ 「個人登録料」の領収書を郵送いたします。
- 振込の際、振込名義を「団体番号+所属名」とする。 (例;41000 サガスイレン)
- 振込手数料は、振込者ご負担でお願いいたします。

2. 提出書類 【WebSWMSYS からの印刷資料】

※ 団体登録申請書 1枚

※ 競技者登録一覧表 1枚

【入金証明として】

※ 振込用紙のコピー 1枚

3. 書類送付先 〒841-0205

佐賀県三養基郡基山町けやき台1丁目13-2

一般社団法人 佐賀県水泳連盟 事務局 古村 昭文 宛

4. 注意事項

WebSWMSYS にて、団体登録及び選手登録終了後、登録料の 振込と提出書類の郵送をお願いいたします。

登録料振込及び書類の提出がない場合は、WebSWMSYS を、 一時停止する場合があります。

5. 問合せ先

【登録に関する振込等の問い合わせ】

一般社団法人 佐賀県水泳連盟 事務局 古村 昭文 携帯 090-8662-3427/電話 0942-92-4237

6. 問合せ先

【WebSWMSYS 等の問い合わせ】

一般社団法人 佐賀県水泳連盟 理事長 副島 学 携帯 090-8913-2573 Mail swim.cec.result@gmeil.com